

سٹی پلو ٹریکر رہائشیوں کو سردیوں میں سفر کی بحفاظت منصوبہ بندی کرنے میں مدد دے گا

سردیوں کے لیے تیار ہونا ایک مشترکہ کوشش ہے اور ہر سال، پورے شہر کا عملہ راستہ صاف کرنے کے لیے پر عزم ہوتا ہے۔ اگرچہ کہ ہو سکتا ہے کہ جب آپ برف ہٹانے کے حوالے سے سوچیں تو آپ کے ذہن میں صرف ہماری پر عزم پبلک ورکس اینڈ انجینئرنگ، سروس برامپٹن اور ہائی لاء انفورسمنٹ کی ٹیمز ہی آئیں، مگر دیگر ایسے کئی محکمے بھی ہیں، جو برامپٹن میں تمام لوگوں کے لیے موسم کو محفوظ بنانے کے لیے پردے کے پیچھے اپنا کردار ادا کرنے کے لیے مل کر کام کر رہے ہیں۔

پچھلے سال، سٹی نے www.brampton.ca/snow پر پلو ٹریکر لانچ کیا، جو پبلک ورکس، ڈیجیٹل انویشن اینڈ آئی ٹی اور سروس برامپٹن کی ایک کوشش تھی۔ پلو ٹریکر رہائشیوں کو براہ راست یہ دیکھنے کے قابل بناتا ہے کہ عملے نے کون سی سڑکوں اور سائڈ واکس کو صاف کر دیا ہے۔ اس سال پہلی مرتبہ، پلو ٹریکر کو 311 موبائل ایپ پر بھی پایا جا سکتا ہے، جو گوگل پلے اور ایپ اسٹور پر دستیاب ہے۔ اس ٹول کو استعمال کر کے، رہائشی برف سے نمٹنے کی پیش رفت، سڑکوں کی ترجیحات اور یہ دیکھ سکتے ہیں، کہ آیا برف ہٹانے والی کوئی مشین ان کے قریب ہے۔

سٹی کے چیف انفارمیشن آفیسر، کمانن گوبالاسمی نے کہا، "پلو ٹریکر ہمارے سردیوں کے بڑے پیمانے کے کاموں کو ایک قابل رسائی، صارف دوست موبائل ایپلیکیشن میں پیش کرتی ہے۔" انہوں نے مزید کہا کہ "رہائشی اور کاروبار 311 ایپ ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں اور مختلف کاموں کی صورتحال دیکھنے اور ساتھ ہی ساتھ، اگر ضرورت ہو تو، عمل درآمد کے لیے سروس کی درخواست جمع کروانے کے لیے پلو ٹریکر ٹول تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔ ٹرائیورز کے لیے ایک فائدہ یہ ہے کہ وہ سخت برفیاری کے بعد یہ دیکھ کر، کہ کون سے روڈ صاف ہو چکے ہیں، اپنے روزانہ کے سفر کی بہتر منصوبہ بندی کر سکتے ہیں۔"

9 دسمبر کو، سٹی نے ٹیکنیسٹی پر سٹی سنو فلیٹ ٹریکنگ اور قیادت سنبھالنے کے حوالے سے ایک ویڈیو پیش کی، جو ایک ایسی کانفرنس ہے، جس نے ٹیکس دہندگان کے ساتھ تعامل کو بہتر کرتے ہوئے اندرونی طور پر مؤثریت، اشتراک اور سیکورٹی بڑھانے کے لیے ٹورانٹو کے علاقے کی میونسپلٹیوں کی جانب سے استعمال کی جانے والی جدت پسند ڈیجیٹل حکمت عملیوں اور ٹولز پر تحقیق کی۔

ہرکرات سنگھ، سٹی کونسلر، وارڈز 9 اور 10 اور چیئر، کارپوریٹ سروسز، نے کہا "برامپٹن ایک اچھی طرح چلایا جانے والا شہر ہے اور ہم مسلسل روزانہ کے کاموں اور اپنے رہائشیوں کو خدمات کی فراہمی مسلسل بہتر کرنے کے لیے کام کرنے کے لیے پر عزم ہیں۔" انہوں نے مزید کہا کہ "پلو ٹریکر برامپٹن کے رہائشیوں کو برف ہٹانے کے مقامی کام کی صورتحال کے متعلق آگاہ رکھتا ہے اور انہیں ہر فانی موسم کے دوران محفوظ طریقے سے اپنے سفر کی منصوبہ بندی کرنے کے قابل بناتا ہے۔"

برامپٹن سٹی کونسل اور عملہ سردیوں کے ہر موسم میں برامپٹن کو محفوظ رکھنے کے لیے ہر وقت دستیاب بہترین سروس فراہم کرنے کی کوشش کرتے ہیں اور اس موسم کو تمام لوگوں کے لیے لطف اندوز بنانے کے لیے عمل درآمد کو بہتر کرنے کے لیے مسلسل کام کر رہے ہیں۔

پال ویسینٹے، ریجنل کونسلر، وارڈز 1 اور 5 اور چیئر، پبلک ورکس اینڈ انجینئرنگ، نے کہا کہ "سٹی میں ہمارے سب سے بڑے کاموں میں سے ایک سردیوں کے حالات کا ردعمل دینا ہوتا ہے۔ ہم اس موسم کو اپنے رہائشیوں کے لیے محفوظ اور پرلطف بنانے اور 3,986 لین کلومیٹر روڈ، 2,462 ٹرانزٹ اسٹاپس اور 979 کلومیٹر سائڈ واکس/چلنے کے راستوں کی دیکھ بھال کے لیے وقف ہیں۔" انہوں نے مزید کہا کہ "جبکہ ہر شخص ہماری کمیونٹی کو سردیوں کے لیے تیار رکھنے میں اپنا کردار ادا کرتا ہے – بشمول رہائشی، ہم درخواست کرتے ہیں کہ سب لوگ برفیاری کے دوران اپنی گاڑیوں کو سڑکوں سے ہٹا کر رکھیں اور اپنی رہائشی سائڈ واکس کو صاف رکھیں – تاکہ ہم جہاں ہماری ضرورت ہو، وہاں بحفاظت پہنچ سکیں۔"

برامپٹن میں برف کے باری میں مزید معلومات کے لیے، www.brampton.ca/snow ملاحظہ کریں اور 311 ایپ ڈاؤن لوڈ کرنے کے لیے، اپنی ڈیوائس میں گوگل پلے یا ایپ اسٹور ملاحظہ کریں۔